[ 1,5 puntos] Realiza las siguientes operaciones:

8 -5 3
a) _§+§(E_2§j= b) (Ej (Ej (ﬁ] =
6 2 4 8 6 6 5

c) %0,1§+1,7
[ 1,5 puntos] Ordena de menor a mayor los siguientes nimeros:

a) 2 ru b) 2,67; 2,6; 2,67; 2,76; 2,67
5 15 30

c) 450; 19; V7
[ 0,5 puntos] Representa en la recta real el nimero /17

[ 1,5 puntos] Realiza las siguientes operaciones, simplificando el resultado:

a) /18 — /50 + /32 b) ¥/9-36-32 c) (%/10a2)4
[ 1 puntos] Opera y simplifica:
a) (1—+/3)? b) (2+3v5)2+(3-+/6)-(2++/3)

[ 1 punto] Pesamos un paquete de sal en cuya etiqueta figura un peso de 500 g. y obtenemos,
con una balanza de precision 506 g. Calcula el error absoluto y relativo de este paquete de sal.

[ 1 punto] Tres hermanos se reparten una herencia de la siguiente manera: Al mayor le
corresponden los 2/5 de la herencia, al mediano los 3/7 de lo que queda y al menor el resto.
¢Calcula la parte que le queda al menor?

[ 1 punto] a) Escribe en notacién cientifica 63 millonésimas
b) La masa de la Tierra es de 5,98-10* Kg. la masa de la Luna es de 7,34 -10% Kg, ¢Cuéntas
veces es mayor la masa de la Tierra que la de la Luna? Redondea el resultado a entero.

[ 1 punto] Dados los siguientes intervalos A=[-5,0] , B=[-3,4]y C=(-2,2).
Realiza: a) AuB , b) AUCNB



10.

11.
12.

13.

14.

Halla el valor de x en los siguientes casos:  a) log, 7 =x b) logg x =;

d) log,30 = x e) log,4/2 =x

3
a) Z :54/‘1:)

Un padre al nacer su hijo ingresa en el banco la cantidad de 3.000 € al interés compuesto anual
del 3,5 %. 1) ¢{Cuénto dinero obtendré el hijo al cumplir los 3 afios, confecciona la tabla
adjunta? 11) Y si quiere obtener a los 18 afios 9.000 €, ;cuanto dinero debe ingresar su padre al
nacer?

1
c) log,10="~
) log, 2

Desarrolla por logaritmos la expresion:

NUEVO

INTERES CAPITAL

N° | CAPITAL TIEMPO

pasa ] afio

pasa 2 afio

WIN |-

pasa 3 afio

¢Durante cuanto tiempo ha de invertirse un capital de 12.000 €. Al 6 % de interés compuesto
para llegar a obtener un montante de 17.154,03 €. si el célculo de intereses se produce
trimestralmente.

Un padre decide ingresar a su hijo recién nacido la cantidad de 500 €, cada afio, en una cuenta
a interés compuesto del 2 % anual. 1) ¢Cuanto dinero obtendra al cumplir los 3 afios,
confecciona la tabla adjunta?  1l)¢Calcula cuanto debe ingresar anualmente el padre para
recibir a los 18 afios 15.000 €

CAPITAL TIEMPO | INTERES | MONTANTE |INGRESO| NUEVO CAPITAL

pasa ] afio

pasa 2  afio

pasa 3 afio

15.

16.

Pedimos un préstamos al banco por importe de 45.000 €, mediante pagos mensuales durante 15
afos. ¢ Cuanto debemos pagar cada mes si el rédito del préstamo es al 9 % anual?

Durante 10 afios hemos pagado mensualmente al banco la cantidad de 215 €. Si el préstamo lo
conseguimos al 3,6 %. ;Cuél es la cantidad que nos presto?





